

Подвёл итоги молодёжный «inФормум2021», который проходил в Липецке с 13 сентября по 7 октября. В библиотеке имени Есенина наградили молодых активистов и определили планы на будущее. А планов множество. Так, ребята решили, что в Липецке необходимо провести форум правовой культуры молодёжи и организовать «Школу молодого политика». Реализовать проект «Перспектива», который выявит молодые таланты и будет способствовать их продвижению. Главным призом для участников станет трудоустройство и финансовая поддержка лучших проектов. Провести международный творческий фестиваль «ТИК ТОК хаус» и Всероссийский слёт студентов-спасателей, турнир по киберспорту и фестиваль спортивного туризма. Молодёжь считает, что Липецку не хватает еженедельных дискотек на пляже летом, кинопоказов под открытым небом, мастер-классов от блогеров и актёров.

— Хочу благодарить нашу молодёжь за активную жизненную позицию, это очень важно и помогает менять город в лучшую сторону. Творите и воплощайте свои мечты. Верьте в себя, и всё сбывается, — напутствовала собравшихся начальник отдела по работе с молодёжью Липецка Надежда Бухтинова.



Надежда Бухтинова: «Благодарю нашу молодёжь за активную жизненную позицию»



Молодёжный «inФормум2021» проходил в Липецке четыре недели: с 13 сентября по 7 октября

КТО, ЕСЛИ НЕ МЫ



9 молодых активистов Липецка стали победителями конкурса достижений молодёжи «Заявка на успех»



14 организаций получили благодарность главы Липецка за активное участие в работе с молодёжью



Центральным событием последнего дня «inФормума» стало награждение победителей конкурса достижений «Заявка на успех». Грамоты и денежную премию получили 10 молодых липецких активистов. Они внесли значительный вклад в организацию работы с молодёжью. Так, Валерия Бахмутская реализовала проект по инвестиционной грамотности. Капитан добровольческого отряда Алексей Первеев участвовал в ремонтно-восстановительных работах в районах Якутии, пострадавших в чрезвычайных ситуациях. Волонтер команды Молодёжки ОНФ и член основного состава Молодёжного правительства Липецка Полина Савушкина награждена за проект «Мужчина, который может всё». Преподаватель Липецкого политехнического техникума и волонтер «Территории спасения» Олеся Волкова стала инициатором проектов

«Экология для тебя», «Вместе против экстремизма» и множества других. Член Молодёжного правительства Липецка, руководитель проекта «Слышащие сердца» Софья Синельникова провела несколько конкурсов и акций, среди которых концерт «Цветы жизни», приуроченный ко Дню защиты детей. Заместитель координатора команды Молодёжки ОНФ по Липецкой области Анна Мельниченко является соорганизатором патриотических мотопробегов мотоклуба «Ночные волки». Руководитель Липецкого отделения Всероссийского добровольческого молодёжного общественного движения «Волонтерская рота Боевого Братства» Артём Сорокин — активный участник мероприятий городского проекта «Волонтерский десант». Руководитель правового комитета Совета лидеров Липецкой области Ирина Демакова стала инициатором таких общегородских игр, как «СЛЕДствие», «Безопасный маршрут» и многих других. Член президиума Совета обучающихся ЛГПУ Кристина Бувайлик — куратор инициативной рабочей группы волонтерского объединения «Легион Первых», креативный директор студенческого телевидения «Медиаclub» и студенческой газеты «Кубус».

Текст: Влад Вешняков

Фото: отдел по работе с молодёжью